
D

D

C

C

B

B

A

A

6

5X

3

2

1

4

10

9

8

7

8e_+28300

7e_+24800

B A

6

6

8e_+28300

6

T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

Formaat: 1400x841

getekendopmerkingdatumrev.

tenzij anders aangegeven

VT lopende productie
EN ISO 5817-C

a5a5a5a5

Kwaliteitsniveau :

Lasafmetingen :

N D T :

LassenBouten

Materiaalkwaliteit :

Behandeling staalconstructie :

STEELSTRUCTURES

www.csm.be

fax 011-550.601
tel. 011-550.600
B-3930 Hamont-Achel
Hamonterweg 103

engineering@csm.be

N.V.
S.A.

12081
Smolders Y.

1:20 1:25

MONTAGEOVERZICHT

FASE B2: KOLOMMEN + DAKLIGGERS

30.05.2013

M10

Profielen & platen = S355J0 tav.

DIN 931 934 125 (8.8)
Elektrolytisch verzinkt
Bouten nadien schilderen

in kleur staalconstructie

1:60

Koker- en buisprofielen = S355J0H EN10210 tav.

Kolommen: S01 - SFB-liggers: S03 (RF) - Lift: S04 (RF) t.a.v.

Dossier : Tekening/Drawing nr.
Tekenaar : Datum :

Schaal : File Name :

DEZE TEKENING IS HET EIGENDOM VAN VAN LAERE N.V. , ZIJ MAG NIET GEKOPIEERD, VERMENIGVULDIGD, NOCH AAN DERDEN TER INZAGE GEGEVEN WORDEN, ZONDER SCHRIFTELIJKE TOESTEMMING DER VENNOOTSCHAP

BIM - IBGE

TEKENING :

PROJECT:

Studie opgemaakt door : Tekening goedgekeurd door :

Index:

Bouwheer:

Project T&T n.v.

Picardstraat 3

1000 Brussel

Dhr Rudi opt'Roodt

02/420-60-69

rudi.optroodt@tour-taxis.com

Bouwplaats:

Havenlaan 86 C

1000 Brussel

Philippe Samyn and Partners

architectenbureau cepezed

 Ingenieursbureau SmitWesterman

Ingenieursbureau Meijer

DGMR

Flow Transfer International s.a.

postbus 3068 2601 db delft
t: +31 15 215 0000 f: +31 15 213 0908   e: post@cepezed.nl

postbus 153  6800 ad arnhem
t:  +31 26 351 21 41    f:  +31 26 443 58 36   e: info@dgmr.nl

postbus 592  2800 an gouda
t: +31 182 61 56 55   f : +31 182 61 57 43   e: info@smitwesterman.nl

chée/stweg op waterloo , 1537 B-1180 brussel
t: +32 2 374 90 60   f: +32 2 374 75 50  e: sai@samynandpartners.be

hamstraat  137  B-1180 bru ss el
t: +32 2 375 75 40   f: +32 2 375 75 666  e: info@fti-sa.be

A1

A2

S1

S2

T1

T2

architect NL

architect BE

constructeur NL

constructeur BE

adviseur bouwfysica

adviseur installaties

gemzenstraat  32a B-2610 wilrijk (antwerpen)
t: +32 3 448 25 00   f : +32 3 448 24 90   e: info@meijer.be

VEKMO nv

diestsevest 82  3000 leuven
t: +32 16 22 89 58    f: +32 16 58 27 16

V
veiligheidsco ördinatie

Deze tekening blijft eigendom van C.S.M. Achel en mag zonder diens toestemming niet gekopieerd worden of aan derden ter inzage worden gegevenBIM 05.06.2013geplot opTekla Structures model

4*bout M16*60

4*bout M16*60

K120-22 K80/4

4*bout M24*80

4*bout M24*60

4*bout M24*60

Fase B2 (excl. atriumkokers)
1:60

4*bout M24*80

4*bout M24*80

L120-115 PL5*324

L120-126 PL3*324

L120-129 PL2*324

4*bout M16*60

4*bout M16*60

4*bout M16*60

4*bout M 24 * 90
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

L120-121 STRIP5*250

L120-121 STRIP5*250

L120-117 PL2*250

L120-119 PL3*250

L120-117 PL2*250

L120-119 PL3*250

4*bout M20*70

K120-1 B355.6/10

K120-31 B355.6/10

L120-35 HEB260

L120-55
K400/300/16

L120-36 HEB260

L120-41 STRIP10*60

L120-116 PL2*260

L120-116 PL2*260

L120-116 PL2*260

L120-126 PL3*324

L120-129 PL2*324

4*bout M16*60

L120-114 HEB260

L120-41 STRIP10*60

2*bout M16*50

2*bout M16*50

Kolom verwijderen
na montage dakliggers

K10-26 HEB260

L120-39 HEB260

2x L120-41 STRIP10*60

2*bout M16*50

2*bout M16*50

4*bout M20*70

L120-121 STRIP5*250

L120-119 PL3*250

L120-117 PL2*250

Kolom verwijderen
na montage dakliggers

4x R120-3

4*bout M20*70

L120-115 PL5*324

L120-115 PL5*3242*bout M16*50

L40-47 B323.9/10

4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

4*bout M24*90

K120-29 B355.6/10

2*bout M24*80

2*bout M16*50

L120-129 PL2*324
L120-126 PL3*324

L120-27 HEB260

4*bout M16*60

L50-3 B323.9/10

4x 2*bout M16*50

K
12

0-
30

B
35

5.
6/

10

Trekbanden 5 ton (typ.)

L120-54 K400/300/16

1*sleufgat Ø18(31x18)

4*bout M24*80

2*bout M20*50

K120-22 K80/4

2*bout M24*80

1*gat Ø32
4*bout M24*60 4*bout M24*60

2*bout M24*80

K120-35 B355.6/10

4*bout M24*60

Kolom verwijderen
na montage dakliggers

L120-121 STRIP5*250

K120-34 B355.6/10

L120-117 PL2*250

L120-119 PL3*250

4*bout M20*70

4*bout M24*60

L120-34 HEB260
4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

2*bout M24*80

4*bout M24*60

4*bout M24*60

L120-37 HEB260

4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

L120-126 PL3*324

L120-129 PL2*324
L120-115 PL5*324

L70-2 B323.9/10

L50-2 B323.9/10

K120-27 B355.6/10

4*bout M16*60

4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R40-2 4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

L40-46 B323.9/10

4*bout M 24 * 90
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

4*bout M16*60

4*bout M16*60

4*bout M24*80

4*bout M16*60

2*bout M24*80
4*bout M24*60

L120-26 HEB260

4*bout M24*90

K120-23 B355.6/10

L50-1 B323.9/10

4*bout M16*60

L60-1 B323.9/10

2*bout M20*50

4*bout M24*60

L60-2 B323.9/10

4*bout M16*60

K120-4 B355.6/10

4*bout M24*90

4*bout M16*60

L120-24 HEB260

4*bout M24*80

K120-22 K80/4

4*bout M 24 * 90
Hor. sleuvend ±8mm

4*bout M16*60

4*bout M16*60

4*bout M16*60

K120-2 B355.6/10

4*bout M16*60

4x R120-3

4*bout M24*80

4*bout M16*60
4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

L60-3 B323.9/10

L70-3 B323.9/10

4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

4*bout M24*60

2*bout M24*80

4*bout M24*60

2*bout M24*80

4*bout M24*60

4x 2*bout M16*50

Kolom verwijderen
na montage dakliggers

4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

K120-37 B355.6/10

4x 2*bout M16*50

K120-32 B355.6/10

L120-56
K400/300/16

L120-31 HEB260

4*bout M24*90

4x 2*bout M16*50

K
12

0-
33

B
35

5.
6/

10

L120-38 HEB260

4*bout M24*60

2*bout M24*80

K120-22 K80/4

4*bout M24*60

2*bout M20*50

L120-25 HEB260

2*bout M20*50

K120-28 B355.6/10

4*bout M24*60

L120-32 HEB260

4*bout M24*60

K
12

0-
39

B
35

5.
6/

10

4*bout M24*60

2*bout M24*80

L120-57
K400/300/16

4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

K
12

0-
38

B
35

5.
6/

10

2*bout M24*80

4*bout M 24 * 90
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-3

4*bout M16*60

2x L120-125
+ 2x moer M24

4x draadstang M24 lg 400
+ 2x rondel + 2x moer

K
12

0-
36

B
35

5.
6/

10

L120-42 HEB260

4x L120-113
+ 4x moer M20

Trekbanden 5 ton (typ.)

L70-5 B323.9/10

4*bout M16*60

4*bout M24*80

K120-3 B355.6/10

4*bout M24*90

4*bout M24*60
L70-60 PL5*324

L70-60 PL5*324

L70-60 PL5*324

L70-66 PL3*324

L70-68 PL2*324

L80-7 B323.9/10

2x L120-125
+ 2x moer M24

2*bout M24*80

4*bout M24*60

2*bout M16*50

L120-58
K400/300/16

L120-33 HEB260

4*bout M16*60

4*bout M16*60

4*bout M24*80

4*bout M 24 * 80
Hor. sleuvend ±8mm

L80-8 B323.9/10

4x draadstang M24 lg 400
+ 2x rondel + 2x moer

4x R120-2

4x L120-113
+ 4x moer M20

L120-30 HEB260

4*bout M24*60

4*bout M24*60

L120-40 STRIP15*180

K120-5 B219.1/10

4*bout M24*80

L80-1 B323.9/10

L120-28 HEB260

L120-17 L80/8

4*bout M24*80

4*bout M16*60

4*bout M 24 * 80
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-2

L120-59 UNP380

L120-20 UNP320

K120-7 B219.1/10

L120-16 L80/8

L80-1 B323.9/10

L120-29 HEB260

4*bout M 24 * 80
Hor. sleuvend ±8mm

4x R120-2

K120-6 B219.1/10

4*bout M24*80

4*bout M16*60

4*bout M16*60

4*bout M24*80

L120-18 L80/8

4375

D
1-

12
B

27
3/

10

+28250 mm

+29310 mm

K
12

0-
7

B
21

9.
1/

10

L120-19 L80/8

1*bout M16*50

L120-15 STRIP15*90

Doorsnede op as 9
1:25

4*bout M 24 * 100
Hor. sleuvend ±8mm

2*bout M16*50

L120-18 L80/8

P3 370*20425

2*bout M16*50

2*bout M24*70

2*bout M16*50

2*bout M24*70

L120-59 UNP380

L120-16 L80/8

4*bout M 24 * 80
Hor. sleuvend ±8mm+24750 mm

L70-7 UNP320

2*bout M16*50

2*bout M16*50

2*bout M16*50

2*bout M24*70

2*bout M16*50
L120-19 L80/8

2*bout M24*70

L120-20 UNP320

L120-17 L80/8

2*bout M16*50

2*bout M16*50

2*bout M16*50

225

2350

L120-42 HEB260

Doorsnede op as B
1:20

125 125

55 55

20

Rondellen 2-zijdig
aflassen na montage

2*gat Ø34

4

B2-8 K180/80/8

2*bout M24*80

L120-58 K400/300/16

2x L120-125
+ 2x moer M24

L120-123 STRIP10*50

L120-127 PL3*50

L120-128 PL2*50

L120-124 STRIP5*50 +29380 mm

250

55 55

20

Rondellen 2-zijdig
aflassen na montage

2*gat Ø34

4
2x L120-125
+ 2x moer M24

L120-124 STRIP5*50

L120-123 STRIP10*50

L120-128 PL2*50

L120-127 PL3*50

B2-5 K180/80/8

+29650 mm

Rondellen 2-zijdig
aflassen na montage

4x draadstang M24 lg 400
+ 2x rondel + 2x moer

L80-7 B323.9/10

Doorsnede op as A
1:20

125 125

L120-128 PL2*50

L120-127 PL3*50

L120-124 STRIP5*50

L120-123 STRIP10*50

4x L120-113
+ 4x moer M20

L80-9 PL2*324

L80-10 PL3*324

3x L80-11 PL5*324

L80-5 B323.9/10

L80-9 PL2*324

L80-10 PL3*324

3x L80-11 PL5*324

55 55

20

4*gat Ø30
4

+29400 mm

4

L120-124 STRIP5*50

L120-123 STRIP10*50

L120-128 PL2*50

L120-127 PL3*50

4x L120-113
+ 4x moer M20 +29670 mm

4x draadstang M24 lg 400
+ 2x rondel + 2x moer

L80-9 PL2*324

L80-10 PL3*324

3x L80-11 PL5*324

L80-10 PL3*324

3x L80-11 PL5*324

L80-9 PL2*324

L80-8 B323.9/10

250

55 55

20

Rondellen 2-zijdig
aflassen na montage

4*gat Ø30


